

---

## **Сотрудники Следственных органов Следственного комитета по Иркутской области приняли участие в торжественной линейке Иркутского кадетского корпуса**



Сегодня в Иркутском кадетском корпусе прошла торжественная линейка, посвященная 1 сентября. С Днем знаний поздравил весь личный состав корпуса, выстроившийся перед трибуной, директор Иркутского кадетского корпуса Михаил Ворожцов. По сложившейся традиции на первом построении отличники поднимают флаг Российской Федерации. В этом учебном году честь выпала кадетам четвертого курса Владиславу Ок и Павлу Громову.

В 2017-2018 учебном году на первый курс кадетского корпуса было зачислено 40 кадетов, а на выпускной, четвертый курс – 17 кадетов.

С приветственным словом выступил перед кадетами руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области генерал-майор

---

юстиции Андрей Бунёв. В своем выступлении генерал Бунёв отметил, что кадетскому образованию в Иркутской области уже более 130 лет, и хотелось бы, чтобы кадеты никогда не забывали особый смысл выражения «кадетское братство». Также внимание кадетов и гостей Андрей Бунёв обратил на заметное преображение территории корпуса: ребят ожидал новый плац, эксклюзивная спортивная площадка для воркаута, аллея барбарисов, елей и лип, новые газоны. И все эти преобразования произошли с кадетским корпусом благодаря активному участию попечителей, людей неравнодушных и щедрых.

На торжественном открытии площадки для воркаута (эксклюзивной на территории Сибири и Дальнего Востока) мастер-класс провел Андрей Филиппов, мастер спорта по рукопашному бою. Андрей продемонстрировал трюки на перекладинах, а также принцип работы с силовыми снарядами и канатом. На лицах мальчишек читалось, что мысленно они все уже повторяют трюки мастера на новенькой площадке.

Затем все гости проследовали в главный корпус для торжественного открытия молитвенной комнаты. Настоятель Князе-Владимирского храма - отец Алексей - провел молебен и освятил православную комнату для кадет. Убранство часовни было спроектировано, изготовлено и установлено красноярскими мастерами с участием иркутского дизайнера Юлии Подзиной. Материал, использованный в работе – массив лиственницы и сосны. Это уникальный опыт для всех, кто принимал в этом участие.

Следственное управление еще раз поздравляет всех кадет и всех школьников, их родителей и учителей с Днем знаний и благодарит попечителей, вкладывающих свои средства и силы в развитие кадетского корпуса!

## Изображения